

Год издания 12-1 № 37 (1731) BOCKPECEHLE марта 1951 г. Цена 10 коп.

Радостно жить и трудиться в нашей стране. Советская наука и культура развиваются на основе великого жизнеутверждающего учения - марксизмаленинизма. Наш народ живет в мире, который творит жизнь, новую, светлую жизнь на земле. В этом непреоборимая сила советской социалистической куль-

("Правда").

Орган парткома, завкома и заводоуправления Магнитогорского ордена Ленина и ордена Трудового Красного Знамени мет аллургического комбината имени Сталина.

РАСТИТЬ И РАЗВИВАТЬ художественную САМОДЕЯТЕЛЬНОСТЬ

Наш советский народ несказанно богат талантами. Вчера еще неизвестный никому скромный труженик завода или колхозаныне Герой социалистического труда, крупнейший артист, писатель, художник, певец... Такой поистине сказочный рост людей стал у нас обычным явлением, рожденным сталинской эпохой.

И если мы просмотрим творческий путь наших лауреатов Сталинских премий, то найдем среди них немало товарищей, которые цачали свой путь в науку с работы по рационализации и изобретатольству на производстве, а многие известные певцы, музыканты, артисты-в прошлом участиики художественной самодеятельности.

Но самодеятельность не только помогает выявлять и растить народные таланты, а является могучим средством коммунистичекого воспитания трудящихся и прежде сего нашей молодежи.

За последний год на нашем металлургическом комбинате проведена значительная работа по вовлечению трудящихся в кружки художественной самодеятельности. Во Дворце культуры металлургов, а также в Фасоно-литейном, обжимном, доменном цеках, в отделе технического контроля, ЦЗЛ, в цехе ширпотреба, в художественные кружки пришли десятки и сотни новых участников.

Некоторые коллективы добились значнтельных творческих успехов и получили право участвовать в областном смотре художественной самодеятельности.

Творческой удачей драмколлектива Дворца культуры следует считать постановку пьесы лауреата Сталинской премии Дызконова «Свадьба с приданым». Мастерством исполнения отличается четырехголосный хор коллектива фасоно-литейного цеха.

Однако прошедшие недавно заводской и городской смотры художественной самодеятельности показали не только достижения, но и вскрыми ряд серьезных недостатков в организации художественной самодеятельности. В этом большом деле нет еще должной массовости. В первом и третьем мартеновских цехах, листопрокатном и многих других до сих пор нет кружков самодеятельности. А ведь здесь работают сотни молодых рабочих, многие из которых хотят заниматься в кружках, но партийные профсоюзные, комсомольские и хозяйственные руководители не удовлетворяют их запросов.

Только недооценкой самодеятельности со стороны руководителей проволочно-штринсового неха, можно об'яснить тот факт, что здесь распался праматический кружок, руководителя пришлось перевести в другой цех. Аналогичный факт имел место в унравлении коммунального хозяйства.

Дворец культуры металлургов еще плохо связан с цехами завода. Художественные коллективы не выступают перед трудящимися завода, не выявляют и не растят талантов, которыми богат наш завод. Дворец не воспитывает руководителей кружков художественной самодеятельности-общественников.

Задача коммунистического воспитания трудящихся требует решительного улучшения руководства самодеятельностью, требует партийного подхода к этому делу.

Больше заботы о высоком идейном и художественном уровне репертуара кружков-вот требования, выполняя которые, мы создадим художественную самодеятельность, достойную нашего дважды орденоносного комбината, воспитывающую тысячи трудящихся в коммунистическом духа.

Лауреаты Сталинской премии







в. н. колобов, начальник коксохимического цеха.



А. И. ТИЩЕНКО, старший оператор блуминга.

ВСЕНАРОДНОМУ ПРАЗДНИКУ 1 МАЯ — ДОСТОЙНУЮ ВСТРЕЧУ!

Слово мартеновцев второго цеха не расходится с делом

личиться в труде на благо горячо любимой чение двух месяцев и 22 дней марта они Родины, дать больше металла для комму-, выдали 105 скоростных плавок и сэкононистических спроек вдохновляют стадепла- мили на них время, которого хватило еще вильщиков второго мартеновского цеха на на 10 плавок. борьбу за новые производственные достижения.

19 марта первым рапортовал о завершении квартального плана славный коллектив комсомольско-молодежной 12-й печи, руководимый сталеварами-скоростниками тт. Романовым, Татаринцевым и Бадиным. С начала года по день выполнения квартального плана стахановцы сварили скоростным методом 140 плавок и сэкономили на них 164 часа. Родина получила от сталеплавильщиков этой печи сотни тонн сверхиланового металла.

22 марта закончили план первого квар- его больше 100 тонн. тала мартеновцы 13-й комсомольско-молодежной печи под руководством сталеваров

Высокие, благородные стремления-от- тч. Князева, Саляхова и Титаренко. В те-

Проявив замечательный патриотический почин в организации социалистического соревнования в честь всенародного праздника 1 Мая, коллектив цеха продолжает итти в первых рядах соревнующихся. 24 марта выполнил план первого квартала коллектив второго блока печей, которым руководит старший мастер т. Верховцев. План 23 дней текущего месяца цех значительно перевыполнил.

Выполняя свои обязательства в предмайском социалистическом соревновании, сталенлавильщики цеха провели два субботника по сбору металлолома и собрали

> И. НИКУЛЕНКО, секретарь партбюро второго мартеновского цеха.

Прокат для строек коммунизма

Движимые патриотическим стремлением как можно лучше трудиться на благо Родины, сортопрокатчики стана «300»-1 работают, не покладая рук. Сейчас они катают металл для великих сталинских стро ек коммунизма. Это еще больше воодушевляет их на новые трудовые подвиги. Они дали слово выдавать продукцию только отличного качества и досрочно выполнять

С начала месяца за 23 дня коллектив стана значительно перевыполнил плац. Лучине показатели имеет третья бригада, которой руководят коммунисты — начальник смены т. Судаков и мастер производства т. Тимошенко, а также старший вальцовщик т. Наумов. В начале месяца эта бригада была отстающей на стане, но благодаря социалистическому соревнованию, она завоевала первенство в социалистическом соревновании, план 23 дней марта выполнила на 108 процентов.

В. ЩАВЛИНСКИЙ, председатель

Предмайское соревнование штрипсовиков

Третий месяц коллектив стана «300»-2, филей металла, достигнутые передовыми проволочно-штрипсового цеха упорно бо- коллективами в прошлом году. рется за выполнение ответственных обязательств, которые мы приняли в ответ на призыв инициаторов соревнования за достижение и превышение лучших показателей прошлого года.

Мы обязались в этом году достичь при прокатке всех профилей максимального производства, достигнутого в отдельные смены прошлого года, значительно повысить качество металла, содержать в чистоте и исправности все оборудование. Коллектив с честью выполняет свои обязательства.

Включаясь в предмайское соревнование, все бригады нашего стана обсудили свои возможности и ввяли новые повышенные обязательства уже к 1 Мая достичь и превзойти показатели на прокатке всех пре-

Сейчас на каждом участке, в каждой бригаде идет упорная борьба за первенство в соревновании. Все смены изо дня в день значительно перевыполняют план. В начале этого месяца впереди шла первая бригада мастера т. Дейнеко и начальника смены т. Литвака. Однако коллектив третьей бригады (начальник смены т. Шулаев и мастер т. Юрьев) за последнее время перегнал ее. За 23 дня марта эта бригада выполнила план на 114 процентов.

Трудно сказать, какая бригада выйдет победителем в предмайском соревновании, но бесспорно, что коллектив нашего стана к 1 Мая будет в числе передовых рапортовать Родине о новых трудовых победах.

В. НОСОВ, начальник стана «300» № 2 проволочно-штрипсового цеха.

Обязательства коксовиков

Коксовики Сталинской Магнитки вместе со всем коллективом комбината включились в социалистическое соревнование, посвященное празднику — 1 Мая.

Первым откликнулся на призыв сталеплавильщиков второго мартеновского цеха о развертывании предмайского социалистического соревнования коллектив 3-4 батарей второго блока коксовых печей. Он дал слово выполнять план выжига кокса не меньше, чем на 102 процента, а график выдачи печей-не менее 98 процентов. Сэкономить к всенародному празднику 650 тысяч рублей государственных средств, собрать 150 тонн металлолома.

И. САБОДАЖ, газовый мастер коксохимического цеха.